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Харківський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр є
найбільшим у Східній Україні Експертним центром системи Міністерства
внутрішніх справ України. До його складу входять 10 різнопрофільних
відділів (у тому числі єдина у Харківській області лабораторія ДНК-аналізу).

Колектив Харківського НДЕКЦ щорічно виконує майже 20 тисяч
експертних досліджень з 50 видів експертних спеціальностей: від
“класичних” криміналістичних до молекулярно-генетичних, економічних,
електротехнічних. Ініціаторами проведення експертиз виступають різні
відомства: Офіс Генерального Прокурора України, військова прокуратура
сил ООС, НАБУ, прокуратура Харківської області, Управління СБУ в
Харківській області, Апеляційний суд Харківської області, ГУНП в
Харківській області, прокуратури, суди та ГУНП Луганської,
Дніпропетровської, Полтавської, Миколаївської, Сумської, Донецької
областей та інших регіонів.

Опанування працівниками Харківського НДЕКЦ МВС широкого
спектру експертних спеціальностей дозволило створити універсальну
судово-експертну установу, де виконують різнопрофільні дослідження. До
їх числа відносяться: почеркознавча та лінгвістична експертиза; технічна
експертиза документів; експертиза зброї; трасологічна експертиза;
вибухотехнічна та вибухотехнологічна експертиза; фототехнічна та
портретна експертиза; експертиза відео-, звукозапису; експертиза
матеріалів, речовин і виробів (у тому числі експертиза наркотичних
засобів); біологічна експертиза;  інженерно-транспортна експертиза;
експертиза безпеки життєдіяльності; будівельно-технічна експертиза;
пожежно-технічна експертиза; оціночно-будівельна експертиза;
електротехнічна експертиза; економічна експертиза; товарознавча,
автотоварознавча експертиза; комп’ютерно-технічна експертиза;
експертиза у сфері інтелектуальної власності; мистецтвознавча експертиза
та інші.

Завдяки широкому колу питань, що вирішуються, за останні роки на
території регіону не відбулося жодної значимого події, де б не працювали
співробітники Харківського НДЕКЦ МВС: забезпечення вибухотехнічної
безпеки “ЄВРО 2012”, оборона ХОДА у 2014 році, розслідування терактів
біля Палацу спорту і в барі “Стіна” (2014 рік), збір і фіксація доказів
катастрофи літака рейсу МН-17 (2014 рік) та літака АН-26Ф (2020 рік),
участь в АТО/ООС, судово-експертне супроводження всіх резонансних
справ від терактів і вбивств до проявів корупції, фактично 100% супровід
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всіх звинувачень за фактами незаконного обігу наркотиків – це все далеко
не повний список роботи, що виконується колективом Харківського
НДЕКЦ.

З початку збройної агресії Російської Федерації експерти Харківського
НДЕКЦ знаходяться на передовій ланці боротьби з ворогом, забезпечуючи
повне судово-експертне супроводження розслідування воєнних злочинів.
Основними напрямами роботи є участь в проведенні окремих слідчих
(розшукових) дій в якості спеціалістів, а саме, при проведенні огляду місця
події, ексгумації місць незаконних поховань на території Харківської
області, обшуку. Участь експертів різнопрофільних спеціальностей (біологів,
вибухотехніків, криміналістів, будівельників та інших) підвищує
ефективність як проведення окремої слідчої (розшукової) дії шляхом
допомоги у виявленні, фіксації, вилученні,  упаковуванні, іноді
транспортуванні певних об’єктів (вибухонебезпечні предмети), так і сприяє
більш швидкому і якісному проведенню в подальшому експертного
дослідження. Ще одним суттєвим напрямом є пошук і фото, відеофіксація
слідів воєнних злочинів для передачі їх в Міжнародний кримінальний суд
(Гаага) з метою подальшого притягнення винних до відповідальності. Але
найважливішим напрямом залишається проведення експертних
досліджень.

 Уведення військового стану та наслідки російської агресії проти
України потягнули за собою значне зростання деяких видів експертиз:
вибухотехнічних – у зв’язку з постійними масованими обстрілами з
ракетної, реактивної та інших видів зброї, цивільної і воєнної
інфраструктури Харківського регіону; будівельно-технічних – у зв’язку з
необхідністю встановлення ступеню пошкодження або знищення
різноманітних об’єктів адміністративного, господарського, житлового
фонду; молекулярно-генетичних – у  зв’язку з необхідністю ідентифікації
великої кількості невстановлених трупів, а також звернень громадян щодо
ідентифікації зниклих безвісті людей; фототехнічних та портретних
експертиз, а також експертиз відео-, звукозапису – з метою виявлення і
фіксації діяльності колаборантів та осіб, які допомагали окупаційній армії,
працювали на ворога; ґрунтознавчих – з метою встановлення забруднення
ґрунтів різними шкідливими речовинами.

Незважаючи на навантаження, що істотно підвищується, ускладнені
умови праці (насамперед у зв’язку зі знаходженням у зоні бойових дій),
працівники Харківського НДЕКЦ МВС продовжують якісно виконувати
поставлені перед ними завдання.


